



Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra

Svájci Hozzájárulás

Az első ütem végéhez közeledik az ivóvíz-projekt Ózdon

Várhatóan 2016. május 31-én zárul a **Svájci-Magyar Együttműködési Program** támogatásával megvalósuló, a városi ivóvíz-ellátási infrastruktúra fejlesztését célzó projekt első üteme Ózdon – erről számolt be a 2016. március 31-én megtartott sajtótájékoztatót Bíró Ferenc, a projektmenedzser szervezet vezetője. Már jelenleg is üzemel a projekt első üteme keretében épült több mint 4 kilométernyi új vezeték és 2 darab új, egyenként 500-500 m³-es víztároló medence, amely medencéknek az üzembe helyezésével a város ivóvíz-tartaléka 1000 m³-el megnövekedett, így jelentősen javítva Ózd ivóvíz-ellátásának biztonságát.

Az ÁNTSZ által 2015 nyarán elrendelt és a munkavégzés időszakos szüneteltetését eredményező hőségriadók miatt azonban szükség volt a kivitelezési munkák határidejének 2016. május 31-ig történő meghosszabbítására. 2016. március végén a kedvező időjárási körülmények miatt a város több pontján megindulhattak a meglévő ivóvízhálózat rekonstrukciós munkái – többek között a Március 15. utcán és a Petőfi Sándor úton. A kivitelező az ivóvízhálózat rekonstrukciós

munkáinak befejezését követően folyamatosan végzi majd a munkaterületek helyreállítását is. Jelen projekt keretében Ózd városa a svájci frank árfolyamának változása révén jelentős többletforráshoz jutott, amelyből a projekt zárásáig (2016. december 31-ig) további fejlesztéseket valósíthat meg a lakosság ivóvíz-ellátásának biztonságosabbá tételében.



Ózd városi ivóvíz-ellátási infrastruktúra és elosztási rendszer fejlesztése és fenntartható irányítása (SH/3/13)

A projekt a **Svájci-Magyar Együttműködési Program** társfinanszírozásával valósult meg.
The project is supported by a grant from **Switzerland through the Swiss Contribution**.

<http://www.svajcihozzajarulas.hu> • http://palyazat.gov.hu/svajci_hozzarulas



MINISZTERELNÖKSÉG

<http://www.swiss-contribution.hu>